
 0155055210 – 0953733321                                                                                  الجيلانى محمد يوسف/ ستاذلاإعداد ا

 :السؤال الأول 
 :اكمل كلاً من الآتى / أ

 ان ــــــإذا ك أ  = س  ة متصلة عند ــــول أن الدالـــــنق/ 1

 ..................................................................=  (س)د  ــــاـنـهــ

 أ ←س 

 (ابتــــث  أ حيث )  أ س ( = س)د = ص  ان ــــإذا ك/ 2

دفإن 
2
 .......................................................................... = ص 

د س     
2
 

 ..............................................=  ((ب+ أ س )جا )    د   /3

 د س     

 ......................................   د   × .................................=    د  

 د س                            د س  

 : طول المماس المرسوم للدائرة/ 4

س
2
ص+  

2
 0= جـ + ك ص  2+ ل س  2+  

 خارجها يساوى ( 1، ص 1س)من النقطة 

................................................................................................... 

(ب + أ س /    ) 5
ن
 .............................................=  د س.  

عددين مركبين فإن مقياس العدد  2، ع 1إذا كان ع/ 6

 ................................................. يساوى( 2ع÷  1ع)المركب 

 ...................................................ة تعرف بأنها هى التوفيق/ 7

................................................................................................... 

................................................................................................... 

 الانحراف المتوسط لمجموعة مفردات يعرف بإنه هو / 8

...................................................................................................  

................................................................................................... 

من اشهر مقاييس التشتت واكثرها ............................ / 9

 .ستخداما  ا

 .          3       عدد الكسور الجزئية المكافئة للكسر / 10

س                                                  
2
س) 

2
 – 1 ) 

 ......................................................................................تساوى 

 ................... بأنها هى الحادثة أ تعرف( مكملة)متممة / 11

...................................................................................................  

................................................................................................... 

 .......................................................... احتمال الحدث هو/ 12

................................................................................................... 

 اء ـــــاث الاولية المكونه لفضمجموع احتمالات الاحد/ 13

 ....................................................................................= العينة 

 ........................ =د س ( .س)د +    د س( . س)د   /   14

 هو جميع قيم المتغير التى يمكن  .................................../ 15

 .حساب صورتها وفقا  لقاعدة الدالة

 .سابيا  بيانيا  أو ح ..........................يمكن الحصول على / 16

 .............. كل دالة كثيرة حدود يكون مجال تعريفها هو/ 17

 :ارسم دائرة حول حرف الإجابة الصحيحة فيما يلى ( ب)

 :هو       س   ( = س)مجال تعريف الدالة د / 1

 1 –س                                          

 {  1}  –ح / ب   ح  / أ

 { 1}  –]  ∞،  0/ ] د  ]  ∞،  0/ ] ج

س 2( = س)إذا كان د / 2
2
س( = ) س)هـ ،   

2
  +1  )    

 ( =1 –)هـ  ο فإن د

 8/ د صفر/ ج  1 –/ ب  2/ أ

(ص) د  / 3
ن
 = 

 د س    

ن ص/ أ
1 –ن 

ن ص/ ب  د ص.  
1 –ن 

  

 د س                        

ص/ ج
1 +ن 

ن ص /د    
ن 
 

 ب

 أ

 أ

 ب



 0155055210 – 0953733321                                                                                  الجيلانى محمد يوسف/ ستاذلاإعداد ا

جا) د  / 4
2
 = (س 

 د س    

 س 2جا / ب  جا س جتا س / أ

جتا/ د   جا س 2/ ج
2
 س 

قا /   5
2
 د س.س ظا س  

قا/ أ
2
ظا  1  /ب  ث+ س  

2
 ث+ س  

                                               2 

قا 1 / ج
2

 صحيحتان( ج)و ( ب/ )د         ث+ س 

         2 

 (أ عدد ثابت)     =  د س   / 6

 أ         

 ث+ أ س / ب   ث+   1  /أ

 أ         

 صفر / د   ث+  س/ ج

 أ          

60،  3= ] ع   ب ــــركـدد المـــان العــــإذا ك/ 7
°
  ] 

 =ع  2فإن سعة مقلوب 

120/ ب  6/ أ
°
60 –/ ج 

°
 .  1 / د  

                                                                60
°
 

105جا = ع  إذا كان العدد المركب/ 8
°
75ت جتا +  

°
 

 :هى ع فإن سعة العدد المركب 

105/ أ
°
75/ ب 

°
180/ ج 

°
15/ د 

°
 

عدد الاعداد [  5،  3،  2،  0] من المجموعة / 9

 :تساوى  ارقام  3الارقام التى تتكون من مختلفة الزوجية 

 12/ د  10/ ج  4/ ب  6/ أ

 :س  هى = مجموعة حل المعادلة  س   / 10

  { 2} / ب   { 1} / أ

 {صفر } / د  { 2،  1} / ج

إذا كان / 11
 س

=  0ق
 س

فإن   3ق
 س

 = 3ل

 6/ د صفر/ ج  1/ ب  3/ أ

12 /
ن

 = رق

/ أ
ن

/ ب   ر+ ن ق
 ن

 ر ل
 ن                                                 

× ر   /ج
 ن

/ د  ر ل
ن

 ر –ن ق

 :المدى الربيعى للمفردات / 13

 يساوى 30،  25،  23،  20،  19 ، 15،  11،  10،  8

 12/ د  15/ ج  6/ ب  5/ أ

 :الربيع الأدنى من مقاييس / 14

 النزعة المركزية/ ب   التشتت/ أ

 الاعتدال/ د   الالتواء/ ج

إذا كان أ ، ب حدثين فى تجربة عشوائية فإن حدث / 15

 الأكثر يعبر عنه رمزيا  بالصورة وقوع أحد الحدثين على 

  (ب ∩أ / ) ب    (ب Uأ / ) أ

 ب –أ / د   ب Uأ / ج

 :السؤال الثانى 
 أمام ( ×)أمام العبارة الصحيحة وعلامة ( √)ضع علامة 

 :العبارة الخاطئة فيما يلى 

 (        )            5 –=  5 –  1   ــــاـنـهــ/ 1

 س  ∞ ←س    

 إن ـــــف ( 1 –ص )جا = س  ان ـــــــإذا ك/ 2

 (        )           (1 –ص )جتا =  د ص     

 د س     

 (        )          د ع× ل  – د ل× ع =    ع     د  / 3

 د س       د س             ل  د س       

ل                                 
2
 

 ( س ، ص)عند أى نقطة ( س)د = ميل المنحنى ص / 4



 0155055210 – 0953733321                                                                                  الجيلانى محمد يوسف/ ستاذلاإعداد ا

 (        )           د صعليه يساوى 

 د س                

 (        )          صفر = د س .  7    /  5

 لـــــإذا كان جسم يتحرك فى خط مستقيم فإن تفاض/ 6

 (        )          السرعة التى يتحرك بها يعطى المسافة 

 ،[ أ ، ب ] رة ــة فى الفتـمعرف( س)د = إذا كان ص / 7

 :فإن ( س)هى المشتقة العكسية للدالة د ( س)ر  

 (        )         (أ)ر  –( ب)ر = د س ( .س)د        

 إذا كان مربع طول المماس المرسوم للدائرة / 8

س
2
ص+  

2
 صفر= جـ + ك ص  2+ ل س  2+  

كمية سالبة فإن النقطة تقع على ( س ، ص ) من النقطة 

 (        )             الدائرة

 : الدائرة التى معادلتها / 9

س
2
ص+  

2
 صفر= ص  8+ س  6 – 

 (        )          ( 4،  3 –) مركزها النقطة 

30،  4] إذا كان العدد المركب ع / 10
°
 فإن [  

ع| 
2
  | =16            (        ) 

 :ت فإن = إذا كان العدد المركب ع / 11

(i ) 90= سعة العدد المركب ع          (        ) 

(ii ) 270=  ع 3مقياس العدد المركب
°            

(        ) 

(أ + س ) فى مفكوك / 12
1+ ن 

إذا كانت ن عدد فردى  

 (        )          فإنه يوجد حد اوسط واحد

(أ + س ) فى مفكوك / 13
 ن 

فإن الحد العام حسب قوى 

=  1+  رس التصاعدية هو ح
ن

(س) رق
ن
(أ)×  

ر –ن 
 

                                                  (        ) 

                     م المتطرفةــردات بالقيـــــط لمجموعة مفييتأثر الوس/ 14

(        )
 

  (ن)م ـتحديد ترتيب الوسيط يعتمد على عدد القي/ 15

   (        ) 

 (        )          1=     س     ـــاـنـهـــ/ 16

  جا س  0 ←س       

،  1، س 1وسط الحسابى للقيم سإذا كان س هو ال /17

 :فإن   ن ، س... ،  1س

(i ) (س  – رس)           =الانحراف المعيارى لها 

 ن                                                 

(        ) 

(ii ) س  – رس|       = الانحراف المتوسط|   (        ) 

 ن                                           

(iii ) (س – رس)     =    التباين
2             

(        ) 

 ن                              

 ال ــإن احتمـــاء حجر نرد مرة واحدة فـفى تجربة إلق/ 18

 (        )           1 = الحصول على عدد اولى زوجى 

                                            6 

 ال ـربة إلقاء قطعة نقود معدنية مرتين فإن احتمفى تج/ 19

 (        )  1  =مرة واحدة على الاقل ( ص)ظهور الوجه 

                                                        2 

إذا كان أ حدث فى فضاء عينة لتجربة عشوائية فإن / 20

 (        )     ] 1،  0[ احتمال الحدث أ هو عدد فى الفترة 

جتا=  د صفإن   ظا ص = إذا كان س / 21
2
ص 

         د س                                 

(        ) 

 ن

1= ر   

 ن

1= ر   

 ن

1= ر   

1 

– 1 



 0155055210 – 0953733321                                                                                  الجيلانى محمد يوسف/ ستاذلاإعداد ا

 م متحرك فى خط ـــة لجســـإذا كانت ف هى المساف/ 22

د= جـ العجلة  فإن  مستقيم فى ن ثانية
2
 (        )        ف 

د ن                                             
2
 

 (        ) الوسيط لمجموعة مفردات هو الربيع الثانى/ 23

متصلة عند ( س)، هـ ( س)إذا كان كل من الدالتين د / 24

 :أ فإن = س 

(i ) أ= متصلة عند س ( س)هـ  ±( س)د       (        ) 

(ii ) أ = متصلة عند  س ( س)د .جـ 

 (        )          (حيث جـ عدد حقيقى)    

(iii ) أ= متصلة عند س ( س)هـ ( . س)د      (        ) 

 :السؤال الثالث 
  6 –[ = س ( + س)د  3]  ـــاـنـهـــإذا كان / 1( أ)

 3 ←س                  

 (س)د    ـــاـنـهـــ  جد       

 3 ←س            

...................................................................................................  

...................................................................................................  

...................................................................................................  

  8 –س   س     ـــاـنـهـــ/ 2

  4 –س      4 ←س     

...................................................................................................  

...................................................................................................  

................................................................................................... 

 1=  ظا س   ـــاـنـهـــأن  أثبت/ 3

 س   0 ←س                

...................................................................................................  

...................................................................................................  

................................................................................................... 

 إذا كان   2 –= عند س ( س)أن اتصال الدالة د  أثبت/ 4

  2 –< س :     2+ س 

س         
2
 – 4 

  2 – ≥س :       1 

                     4 

................................................................................................... 

................................................................................................... 

................................................................................................... 

................................................................................................... 

 مة ـقي دـــج  س    – 1( = س)د = ان ص ــإذا ك/ 1( ب)

Δ 4إلى  1ر س من عندما يتغي ص. 

Δ س 

...................................................................................................  

...................................................................................................  

................................................................................................... 

  دـــج  س  – 3( = س)د = ان ص ــــــــإذا ك/ 2

 .باستخدام المبادئ الأولية د ص

 د س

...................................................................................................  

...................................................................................................  

................................................................................................... 

................................................................................................... 

ص= إذا كان س ظا ص / 3
2
 د ص جد   6 – 

 د س                                                 

...................................................................................................  

...................................................................................................  

................................................................................................... 

دأن  أثبت   1   = إذا كان ص / 4
3
ص 6+  ص 

4
  =0 

د س   س      +  1                      
3
 

...................................................................................................  

...................................................................................................  

...................................................................................................  

( =س)د   



 0155055210 – 0953733321                                                                                  الجيلانى محمد يوسف/ ستاذلاإعداد ا

دأن  أثبتجا ص = إذا كان س / 5
2
قاس =  ص 

3
 ص 

د س                                        
2
 

...................................................................................................  

...................................................................................................  

................................................................................................... 

...................................................................................................  

................................................................................................... 

 4+ س   ( =  س)د = ميل المنحنى ص  جد/ 1( ج)

 ( 2،  0) عند النقطة 

...................................................................................................  

...................................................................................................  

...................................................................................................  

................................................................................................... 

( ف)يتحرك جسم فى خط مستقيم بحيث يكون بعده / 2

 :ثانية يعطى بالعلاقة ( ن)بالامتار بعد 

ن 2= ف 
3
ن 21 – 

2
 :اجب عن الآتى   2 –ن  60+  

(i )سرعة الجسم الابتدائية جد. 

...................................................................................................  

...................................................................................................  

................................................................................................... 

(ii )زمن توقف الجسم عن الحركة. 

...................................................................................................  

...................................................................................................  

...................................................................................................  

................................................................................................... 

(iii )اقصى بعد يصل إليه الجسم وعجلته عندئذ. 

...................................................................................................  

...................................................................................................  

...................................................................................................  

ميــله عند أى نقطـــة ( س)د  =ص  نى ـــمنح/ 1( د) 

( 1+ س  3) عليه يساوى ( س ، ص)
2
معادلة هذا  جد 

 (. 8،  2) المنحنى إذا كان يمر بالنقطة 

................................................................................................... 

...................................................................................................  

...................................................................................................  

...................................................................................................  

................................................................................................... 

بدأ جسم حركته فى خط مستقيم من السكون من نقطة / 2

ث/ ثابتة بحيث كانت عجلته جـ سم
2
بعد ن ثانية تعطى  

 :جد ن       2 – 6= جـ    :بالعلاقة 

(i ) 2= سرعته عندما ن. 

...................................................................................................  

................................................................................................... 

(ii )اقصى سرعة للجسم. 

...................................................................................................  

................................................................................................... 

(iii ) 3= بعد الجسم عندما ن. 

...................................................................................................  

................................................................................................... 

ص      /   3
4
ص+  

2
 د ص.  

ص                
2
 

...................................................................................................  

...................................................................................................  

................................................................................................... 

س 2) س جتا /   4
2
س 2= ع  عوض)       د س ( .  

2
) 

...................................................................................................  

...................................................................................................  

2 

– 2  



 0155055210 – 0953733321                                                                                  الجيلانى محمد يوسف/ ستاذلاإعداد ا

...................................................................................................  

...................................................................................................  

................................................................................................... 

 د س.س جتا س  5جا  2/    5

...................................................................................................  

...................................................................................................  

...................................................................................................  

جا/    6
2
 د س. س 

             2 

...................................................................................................  

...................................................................................................  

................................................................................................... 

ظتا/    7
2
 د س.س  5 

...................................................................................................  

...................................................................................................  

...................................................................................................  

................................................................................................... 

 د س( . 1+ س ) جتا (  1+ س /    ) 8

...................................................................................................  

...................................................................................................  

...................................................................................................  

...................................................................................................  

................................................................................................... 

 د س.         س 2 – 1      /   9

س –س )        
2
  +1 )

2
 

...................................................................................................  

...................................................................................................  

...................................................................................................  

...................................................................................................  

قا /    10
2
 د س.س  

................................................................................................... 

...................................................................................................  

...................................................................................................  

...................................................................................................  

...................................................................................................  

................................................................................................... 

 :سؤال الرابع ال 
ان ــــا النقطتـــــرهـرة التى قطـة الدائـــمعادل دـــج/ 1 (أ)

 (. 3،  0) ، ب (  1 –،  2) أ 

...................................................................................................  

...................................................................................................  

................................................................................................... 

إذا (  2،  1) معادلة الدائرة التى مركزها النقطة  جد/ 2

 :كانت 

(i )تمس المحور السينى. 

...................................................................................................  

................................................................................................... 

(ii )تمس المحور الصادى. 

...................................................................................................  

................................................................................................... 

 :إذا كان نصف قطر الدائرة / 3

س
2
ص+  

2
 0= جـ + ص  6 –س  2 – 

 .حسب قيمة جـأ  2يساوى 

...................................................................................................  

...................................................................................................  

...................................................................................................  

................................................................................................... 

π 

4 

0

ف

 ر



 0155055210 – 0953733321                                                                                  الجيلانى محمد يوسف/ ستاذلاإعداد ا

معادلة الدائرة التى يقع مركزها على المحور  جد/ 4

 (. 7،  3 –) ، (  5،  3) السينى وتمر بالنقطتين 

...................................................................................................  

...................................................................................................  

...................................................................................................  

...................................................................................................  

...................................................................................................  

................................................................................................... 

................................................................................................... 

معادلة المماس المرسوم للدائرة س جد/ 5
2
ص+  

2
  =5 

 (. 1 –،  2) عند النقطة 

...................................................................................................  

...................................................................................................  

................................................................................................... 

................................................................................................... 

 :إذا كان طول المماس المرسوم للدائرة / 6

س
2
ص+  

2
 صفر= جـ + ص  8+ س  4 – 

 .قيمة جـ جدوحدات4خارجها يساوى ( 2،  1) النقطة من 

...................................................................................................  

...................................................................................................  

...................................................................................................  

................................................................................................... 

 :العدد المركب  اكتب/1( ب)

(i ) 6   =ع  ،π     ب ت+ فى الصورة أ 

                  3 

...................................................................................................  

...................................................................................................  

...................................................................................................  

................................................................................................... 

(ii ) فى الصورة القطبيةت   2   –  6=   ع. 

...................................................................................................  

...................................................................................................  

...................................................................................................  

...................................................................................................  

................................................................................................... 

 ت 4= جد الجذرين التربيعيين للعدد المركب ع / 2

 (ب ت+ الإجابتان فى الصورة أ  ضع)

................................................................................................... 

................................................................................................... 

................................................................................................... 

................................................................................................... 

................................................................................................... 

................................................................................................... 

................................................................................................... 

10جتا )2= إذا كان العدد المركب ع / 3
°
10ت جا +  

°
 )

ع جدمستخدما  نظرية ديموفر 
3
 (ب ت+ أ )فى الصورة  

...................................................................................................  

...................................................................................................  

...................................................................................................  

................................................................................................... 

  1 –س  2      :   الكسر  اكتب /1( ج)

س)س       
2
 (15+ س  8 – 

 .بصورة كسور جزئية

...................................................................................................  

...................................................................................................  

...................................................................................................  

...................................................................................................  

...................................................................................................  



 0155055210 – 0953733321                                                                                  الجيلانى محمد يوسف/ ستاذلاإعداد ا

س 5/ 2
3
س 2 – 

2
 3 –س  7+  

س)              
2
  +1 )

2 

...................................................................................................  

...................................................................................................  

...................................................................................................  

...................................................................................................  

...................................................................................................  

...................................................................................................  

...................................................................................................  

...................................................................................................  

...................................................................................................  

...................................................................................................  

...................................................................................................  

...................................................................................................  

 :السؤال الخامس 
 720= ن  :     قيمة ن إذا كان  جد/ 1( أ)

...................................................................................................  

...................................................................................................  

................................................................................................... 

 :س إذا كان قيمة  جد/ 2

(i )
–س 

 
1

 10=  4 –س ق

...................................................................................................  

...................................................................................................  

...................................................................................................  

................................................................................................... 

(ii )
5

=  سق
5

 س2 – 9ق

...................................................................................................  

................................................................................................... 

................................................................................................... 

فى مفكوك   س/ 3
3
 +  1    

5
 : اجب عن الآتى   

س                             
2
 

(i ) عدد الحدود= ................................................................ 

(ii )الحد العام فى ابسط صورة جد. 

...................................................................................................  

...................................................................................................  

...................................................................................................  

...................................................................................................  

................................................................................................... 

(iii )الحد الذى يشتمل على س جد
5
. 

...................................................................................................  

...................................................................................................  

...................................................................................................  

...................................................................................................  

................................................................................................... 

(iv )رتبة الحد الخالى من س جد. 

...................................................................................................  

...................................................................................................  

...................................................................................................  

...................................................................................................  

...................................................................................................  

................................................................................................... 

    س – 1فى مفكوك   / 4
8

 .الحد الاوسط جد     

                          2 

................................................................................................... 

................................................................................................... 

...................................................................................................  

...................................................................................................  

...................................................................................................  

................................................................................................... 
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 :السؤال السادس 
 23،  17،  25،  13،  17من مجموعة القيم  / 1( أ)

 :احسب 

(i )الوسط الحسابى. 

...................................................................................................  

(ii )الوسيط. 

...................................................................................................  

...................................................................................................  

...................................................................................................  

(iii )المنوال. ........................................................................ 

(iv )الانحراف المتوسط. 

...................................................................................................  

...................................................................................................  

...................................................................................................  

...................................................................................................  

(v )الانحراف المعيارى. 

...................................................................................................  

...................................................................................................  

...................................................................................................  

...................................................................................................  

................................................................................................... 

طلاب وكان  8طلاب جلس لامتحان  10فصل به / 2

وبعد فترة جلس الطالبان . درجة 15متوسط درجاتهم 

درجة  28،  12المتغيبان لنفس الامتحان فحصلا على 

 سابى لدرجات الطلاب العشرةالوسط الح جد على الترتيب

...................................................................................................  

...................................................................................................  

................................................................................................... 

................................................................................................... 

 :ما يأتى  اكملمستخدما  الجدول التالى / 3

 6 5 4 3 2 1 0 القيمة

 1 2 5 2 11 7 3 التكرار

 

 (i )عدد القيم. ....................................................................... 

(ii )المنوال. .......................................................................... 

(iii )الوسيط. ........................................................................  

................................................................................................... 

 :جدول التالى من ال/ 4

 – 10 – 8 – 6 – 4  – 2 الفئة

 3 6 8 3 2 التكرار

 

 :اجب عن الآتى 

(i )مركز فئة المنوال. .......................................................... 

(ii )فئة الوسيط هى ............................................................. 

................................................................................................... 

 :من الجدول التكرارى التالى / 5

 التكرار الصاعد الحدود العليا التكرار الفئة

 3 4أقل من  3  – 2

 8 6أقل من   – 4

  8أقل من  8 – 6

 22 10أقل من  6 – 8

 24 12أقل من   – 10

 

(i) الجدول اكمل. 

(ii )الوسيط احسب. 

...................................................................................................  

...................................................................................................  

...................................................................................................  
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المنوال من الجدول  جدمستخدما  إحدى الطرق الدقيقة / 6

 :التالى 

 – 48 – 38 – 28 – 18  – 8 الفئة

 2 6 9 4 3 التكرار

 

...................................................................................................  

...................................................................................................  

...................................................................................................  

...................................................................................................  

................................................................................................... 

................................................................................................... 

 :التالى  الجدول نالتباين م احسب/ 7

 – 9 – 7 – 5 – 3 الفئة

 4 3 2 1 التكرار

 

...................................................................................................  

...................................................................................................  

...................................................................................................  

...................................................................................................  

...................................................................................................  

...................................................................................................  

...................................................................................................  

...................................................................................................  

................................................................................................... 

................................................................................................... 

 :من الجدول التالى / 8

 24 – 20 – 16 – 12 – 8 – ف

 1 4 1 4 2 ك

 

(i ) الجدول المتجمع الصاعدكون. 

...................................................................................................  

...................................................................................................  

...................................................................................................  

...................................................................................................  

...................................................................................................  

...................................................................................................  

...................................................................................................  

...................................................................................................  

................................................................................................... 

(ii )الربيع الأعلى احسب. 

...................................................................................................  

...................................................................................................  

...................................................................................................  

...................................................................................................  

...................................................................................................  

...................................................................................................  

................................................................................................... 

 :فى تجربة إلقاء حجر نرد ثم قطعة نقود / 1( ب)

(i )3حادثة ظهور عدد اقل من  اكتب. 

................................................................................................... 

(ii )وعدد أولى( ص)حادثة ظهور الوجه  جد. 

................................................................................................... 

(iii )أو  3احتمال الحصول على عدد أقل من  احسب

 .عدد أولىو( ص)ظهور الوجه 

................................................................................................... 

 :فى تجربة إلقاء حجر نرد مرة واحدة إذا كان / 2

 .هى حدث ظهور عدد زوجى: أ 

 .3هى حدث ظهور عدد يقبل القسمة على : ب 

 :اجب عن الآتى 
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(i ) لتالية مستخدما  الالفاظ المذكورة عن الحوادث اعبر

 :أعلاه عن أ ، ب 

 .ب U الحادثة أ/ أ

...................................................................................................  

................................................................................................... 

 .أ –الحادثة ب / ب

...................................................................................................  

................................................................................................... 

(ii )دد زوجى أو عدد لا يقبل عن حادثة ظهور ع عبر

 .مستخدما  الرموز أ ، ب 3القسمة على 

................................................................................................... 

 إذا كانت أ حدث فى فضاء العينة ع لتجربة عشوائية/ 3

 1 ≥( أ)أن ح  برهن

...................................................................................................  

...................................................................................................  

...................................................................................................  

...................................................................................................  

................................................................................................... 

................................................................................................... 

نة لتجربة إذا كان أ ، ب حادثتين فى فضاء العي/ 4

 0.8اوى ـــيس أ  ال عدم وقوع ــان احتمــوائية وكـــعش

 .أو ب احتمال وقوع أ  جد   0.5( = ب  ∩أ ) ح 

...................................................................................................  

...................................................................................................  

...................................................................................................  

...................................................................................................  

................................................................................................... 

................................................................................................... 

ينة لتجربة دثين متنافيين فى فضاء العإذا كان أ ، ب ح/ 5

 عدم احتمال  احسب  3  ( =ب  Uأ ) عشوائية وكان ح 

 .دثين دون الآخرأحد الحوقوع 

...................................................................................................  

...................................................................................................  

................................................................................................... 

ولد و س بنت إختير طالب  28فصل يحتوى على / 6

 1عشوائيا  من الفصل إذا كان احتمال اختيار بنت يساوى 

 .قيمة س فما

...................................................................................................  

...................................................................................................  

...................................................................................................  

................................................................................................... 

 ان ـــوائية وكــربة عشـين فى تجــان أ ، ب حدثــــإذا ك/ 7

 1  ( =ب ∩أ )، ح    1  ( =ب)وح   3  ( =أ)ح 

           8                   2                        2 

 :احسب 

(i ) ح ( أU  ب) 

...................................................................................................  

................................................................................................... 

(ii ) (أ  –ب ) ح 

...................................................................................................  

................................................................................................... 

(iii ) (ب  –أ ) ح 

...................................................................................................  

................................................................................................... 

(iv ) ح ( أU  ب) 

...................................................................................................  

................................................................................................... 

 والله ولي التوفيق 

5 

3 


